
Összefoglaló: AIA Zoom találkozó az afázia tudatosításáról (2024. 

szeptember 13. péntek) 

Résztvevők: Jernej Sluga (Szlovénia), Damir Muftic, Marina Charala, Raili Vaidlo, Claire 

Bennington (Ausztrália), Hanka Mayhew, Javier Gil, Lori Buchanan, Davide Crovetti, Jean-

Marie Annoni (Svájc), Maia (Észtország). 

 

1. Az afázia kihívásai: A résztvevők megvitatták az afáziás emberek küzdelmeit, 

beleértve a kommunikációs nehézségeket, a fáradtságot és a betegség 

„láthatatlansága” miatti meg nem értés érzelmi terhét. (Damir, Javier Jernej és Hanka jól 

elmagyarázta a témát.) 

2. A nyilvánosság tudatosságának szükségessége: Nagy szükség van arra, hogy a 

közvélemény figyelmét tartós felvilágosító kampányok révén növeljék, mivel a hírességek 

érintettségéből fakadó rövid figyelem, mint például Bruce Willis esete, gyorsan elillan. 

3. Családi és támogató hálózatok: Hangsúlyozták annak fontosságát, hogy a 

család és a közeli barátok megértsék az afáziát, hogy hatékony támogatást 

nyújthassanak, amit gyakran figyelmen kívül hagynak a figyelemfelkeltő erőfeszítések 

során. 

4. Globális és helyi erőfeszítések:  Lori megosztotta kanadai erőfeszítéseit, ahol 

egy egész várost afáziabaráttá tettek (https://aphasiafriendlycanada.ca/). Ez magában 

foglalja a buszsofőrök, fodrászok és más vállalkozások képzését az afáziás emberekkel 

való hatékony kommunikációra. Hasonló programokon dolgoznak olyan országokban, 

mint Japán és Svájc. Davide és a többiek azt javasolták, hogy júniusban tartsanak 

összehangolt globális afázia-tudatossági napot. Raili bemutatott egy észtországi tervet, 

amely a segélyhívásokat hozzáférhetőbbé teszi az afáziás emberek számára, olyan 

javaslatokkal, mint a videohívások vagy a regisztrált hívó fél figyelmeztetése. Javier 

megosztotta az afázia társadalmi és pénzügyi hatásaival kapcsolatos kutatásait, 

valamint azt, hogy konferenciákon és pszichoterápiás klinikáján keresztül hogyan 

folytatja a tudatosság növelését. Claire megosztotta a júniusi afázia-tudatossági hónap 

ausztrál tapasztalatait, tippeket osztott meg, és arra ösztönözte a tagokat, hogy 

terjesszék az afázia-tudatosságot olyan kezdeményezéseken keresztül, mint a „Szerda 

szavak nélkül” (https://aphasia.org.au/get-involved/raise-awareness/). 

5. A segélyhívás elérhetősége: A résztvevők kiemelték, hogy javítani kell a 

segélyhívó szolgáltatásokat az afáziával élők számára, Észtország pedig élen járt a 

segélyhívások videós lehetőségek révén történő hozzáférhetővé tételére irányuló 

erőfeszítésekben. 



6. Jövőbeli megbeszélések: A következő találkozó az afáziás emberek pszichológiai 

és intimitásbeli kihívásaira fog összpontosítani, folytatva a tudatosság növelésére és az 

életminőség javítására irányuló erőfeszítéseket.  

Az AIA (Aphasia International Association) 2024. november 9-re tervezett ljubljanai 

közgyűlésén. Javasolni fogjuk az afázia világnapjának létrehozását (június 7. ? 9. ? 28. ?) . 

Jean-Marie Annoni, 18 09 2024  


